

साहेबरावजी बुट्टेपाटील स्मृती व्याख्यानमाला २६ पासून

लीळासन न्यूज नेटवर्क

दावाडी : खेड तालुक्या विभाग प्रसन्नक मंडळ संचालित हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयाने दि. २६ जानेवारी ते १ फेब्रुवारीपर्यंत साहेबरावजी बुट्टेपाटील स्मृती व्याख्यानमालेचे आयोजन करण्यात आले असल्याची माहिती संस्थेचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील यांनी दिली.

याप्रसंगी संस्थेचे उपाध्यक्ष नारायणराव टाकळकर, भावद सावित्र इतिहास खांबेभार उपस्थित होते. व्याख्यान शिबिराच्या आयोजकांमध्ये संपूर्ण महाराष्ट्रात नावाजलेली ही व्याख्यानमाला सकाळच्या सकाळ होत आहे. यासोबतच फक्त वक्ता आणि समीर ७ हजारोपर्यंत विद्यार्थी व ग्रामस्थांची उपस्थिती हे या व्याख्यानमालेचे ठळक वैशिष्ट्य आहे. महाविद्यालयाने प्रामाण्य टारिफेस सकाळी १० ते ११.३० या वेळाले ही सर्व व्याख्याने होणार आहेत. व्याख्यानमालेचे हे १७ वे वर्ष आहे.

२६ जानेवारी रोजी इतिहास संतोषक या. श्रीरंत बरेकर हे 'श्री शिवलक्ष्मणी : पुण्यप्रदीप राते' या विषयावर आपले मौलिक विचार

मोडणार आहेत. २७ जानेवारीला अस्मितीप तन्त्र डॉ. धामपाल भास्कर हे 'शास्त्रीय, शास्त्रीय संतुलनी अस्मिती शिवालयी शिबिर' या विषयावर मार्गदर्शन करणार आहेत.

२८ जानेवारीला डॉ.आ.डी.जी.चे साहजिक या. कारुणिक देवधर हे 'भारतीय संस्कृत शिक्षण विद्यया' या विषयावर आपले विचार मांडणार आहेत. २९ जानेवारीला धार विद्यालय पुणेचे अध्यक्ष हनुमंतराव साहजकर हे 'श्री.जी.जी. एक प्रवास' या विषयावर आपले स्वातंत्र्यवादी प्रेरणादायी विचार मांडणार आहेत.

३० जानेवारी रोजी प्रसिद्ध सातोतकार व पाठक डॉ. सलील कुलकर्णी हे 'कवितेचे गुण' होतया' या विषयावर 'कविता आणि कवि' झालेले मार्ग' घालण्याचा प्रवास उलगवून दाखविणार आहेत.

३१ जानेवारीला आणुवेद तन्त्र डॉ. रंदात तोडकर हे 'जीवशास्त्र आरोग्य' या विषयावर आपले विचार मांडणार आहेत. २ फेब्रुवारीला संस्थेचे मुख्य चतुर्वर्षीय व विद्यार्थी विभागाचे प्रदीप तांडे हे 'सोशल मीडिया आणि युवक' या विषयावर मुकणार आहेत.

केसरी

साहेबरावजी बुट्टेपाटील स्मृती व्याख्यानमालेचे आयोजन

राजगुरुनगर, (बातडार) : येथील खेड तालुक्या विभाग प्रसन्नक मंडळ संचालित हुतात्मा राजगुरु महाविद्यालयाने दि. २६ जानेवारी ते १ फेब्रुवारी पर्यंत साहेबरावजी बुट्टेपाटील स्मृती व्याख्यानमालेचे आयोजन करण्यात आले असल्याची माहिती संस्थेचे अध्यक्ष अॅड. देवेंद्र बुट्टेपाटील यांनी दिली. व्याख्यानमालेचे हे १७ वे वर्ष असून संपूर्ण महाराष्ट्रात नावाजलेली ही व्याख्यानमाला सकाळच्या सकाळ होत असून व्याख्यानकार वक्ता वक्ता आणि समीर सात हजारोपर्यंत विद्यार्थी व ग्रामस्थांची उपस्थिती हे या व्याख्यानमालेचे ठळक वैशिष्ट्य आहे. तालुक्यातील सर्व शाळा, महाविद्यालयांनी व्याख्यानमालेत सहभाग घेऊन लाभ घ्यावा, असे आवाहन महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. एस्. बी. पाटील या व्याख्यानमाला समितीचे अध्यक्ष प्रा. अनिल कुलकर्णी यांनी केले आहे.

डॉ. संजय शिंदे
प्रसिद्धी विभाग प्रमुख